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Brasília, 4 de abril de 2023 

 
 

REQUERIMENTO 
  

  

Ilustríssimo Senhor Oficial 

Cartório Marcelo Ribas 

 

Prezado Senhor, 

 

Eu Luciano Atayde Costa Cabral, brasileiro, presidente da Confederação Brasileira do 

Desporto Universitário, residente na Avenida Silvio Carlos Viana 1423, apartamento 501 – 

Pajuçara – CEP: 57.035-160 – Maceió/AL, portador do RG n° 99001132970 e do CPF n° 

803.034.044-34, solicito a vossa senhoria os seguintes documentos:; Ata da Reunião do 

Conselho Fiscal de MARÇO 2023 e seu Edital de Convocação; Ata da Reunião do 

Conselho Consultivo de MARÇO 2023 e seu Edital de Convocação; Ata da Reunião 

do Conselho Diretivo de MARÇO 2023 e seu Edital de Convocação; Ata da Reunião 

do Conselho de IES de MARÇO 2023 e seu Edital de Convocação; Ata da Reunião da 

Comissão de Atletas de MARÇO 2023  e seu Edital de Convocação; Ata da Reunião 

da Assembleia Geral Ordinária de MARÇO 2023 e seu Edital de Convocação da 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DO DESPORTO UNIVERSITÁRIO – CBDU, com sede 

na SGAN 905, Módulo E – Asa Norte – Cep: 70.790-050 Brasília/DF, conforme 

documentação anexo.  

 

Nestes termos, 

Pede Deferimento. 

 

 

Luciano Atayde Costa Cabral  

Presidente CBDU  

Vice-Presidente FISU  

  



 

 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DE 22 DE MARÇO DE 2023 

 

O Presidente da CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DO DESPORTO UNIVERSITÁRIO – CBDU, no uso de 

suas atribuições legais previstas no artigos 16, 21, e 22 do Estatuto desta Confederação, CONVOCA 

os membros efetivos da Assembleia Geral ou seus representantes legais, para comparecimento a 

reunião da Assembleia Geral Ordinária da Confederação Brasileira do Desporto Universitário a ser 

realizada no dia 22 de março de 2023, com primeira convocação às 09h:00min, e, não havendo o 

número legal, em segunda convocação, às 09h:30min com qualquer número de Federações 

Universitárias Estaduais – FUEs filiadas e assim como os representantes dos atletas, à realizar-se na 

sala de reuniões do Centro Internacional de Convenções do Brasil (CICB), com endereço no Setor de 

Clubes Esportivos Sul Trecho 2 Conjunto 63, Lote 50 - Asa Sul, Brasília - DF, 70200-002, para:  

a) Apreciação da prestação de contas referente ao exercício financeiro de 2022 e do parecer 

do Conselho Fiscal; 

b) Apresentação do Relatório Técnico 2022; 

c) Aprovação do Calendário 2023; 

d) Apreciação das moções; 

e) Apreciação e aprovação dos Indicados a imposição da Comenda do Mérito do Desporto 

Universitário 2024.  

Respeitadas as premissas contidas no art. 21 e seguintes do Estatuto da CBDU, as Federações filiadas 

ora convocadas neste ato com direito a voz e voto são as seguintes: FDUA/AC; FADU/AL; FAUD/AM; 

FADAP/AP; FUBE/BA; FUCE/CE; FESU/DF; FUEC/ES; FGDU/GO; FAME/MA; FUME/MG; FUEMS/MS; 

FMEU/MT; FPDA/PB; FAPE/PE; FAEP/PI; FPDU/PR; FEURJ/RJ; FNDU/RN; FRDCU/RO; FUER/RR; 

FUGE/RS; FCDU/SC; FAES/SE; FUPE/SP e FTDU/TO, assim como os representantes dos atletas. 



 

As FUEs acima não relacionadas, poderão regularizar sua respectiva situação perante a CBDU até o 

prazo de 48 (quarenta e oito) horas que antecedem a Assembleia Geral Ordinária.   

Conforme permitido pelo inciso VII do art. 59 do Estatuto da CBDU, para apreciação e deliberação 

em Assembleia Geral, as filiadas poderão apresentar suas moções dentro do prazo máximo de 8 

(oito) dias antecedentes a respectiva instalação da Assembleia, devendo essas monções serem 

protocoladas dentro do prazo estipulado e perante a Secretaria da CBDU, no endereço de e-mail 

cbdu@cbdu.org.br , sob pena de não serem consideradas. 

É estatutariamente facultado ao Presidente da Federação filiada, na impossibilidade de sua 

presença, se fazer representar na Assembleia ora convocada por procurador, ou por um membro 

de seus poderes, desde que devidamente credenciado junto à CBDU, com antecedência mínima de 

24 (vinte e quatro) horas antes do início da reunião assemblear, mediante recebimento de 

procuração por escrito e especifica do presidente da entidade que pretenda ser representada. 

Brasília, 27 de fevereiro de 2023.  

 

 

 

Luciano Atayde Costa Cabral 
Presidente CBDU 

 

Alim Rachid Maluf Neto 
Vice-presidente Executivo CBDU 

 
 

 

      
                  

 



 

 
Assembleia Geral Ordinária 2023 

 
 
Ata da Assembleia Geral Ordinária realizada no dia 22.03.2023, na cidade de Brasília-DF.  
 
Ata da Assembleia Geral Ordinária da Confederação Brasileira do Desporto Universitário 
– CBDU, realizada no dia 22 de março do ano de dois mil e vinte e três, no Centro 
Internacional de Convenções do Brasil, situado no Setor de Clubes esportivos sul, trecho 
2, conjunto 63, lote 50, Asa Sul, Brasília DF, 70200-002, conforme edital de convocação 
afixado na sede e publicado no site oficial da entidade, www.cbdu.org.br, e encaminhado 
aos membros da assembleia geral pelo correio eletrônico, para tratar dos seguintes 
assuntos: a) Apreciação da prestação de contas referente ao exercício financeiro de 
2022 e do parecer do Conselho Fiscal; b) Apresentação do Relatório Técnico 2022; c) 
Aprovação do Calendário 2023; d) Apreciação das moções; e) Apreciação e aprovação 
dos Indicados a imposição da Comenda do Mérito do Desporto Universitário 2024;  
 
Às 09:00 o Presidente da CBDU, Luciano Atayde Costa Cabral, efetuou a chamada 
nominal das filiadas e dos representantes dos atletas, tendo respondido a chamado e 
assinado a lista de presença os Presidentes das Federações Universitárias do Acre 
(FDUA), Alagoas (FADU), Amapá́ (FADAP), Amazonas (FAUD), Ceará (FUCE), Rio Grande 
do Sul (FUGE), Distrito Federal (FESU), Goiás (FGDU), Mato Grosso (FMEU), Minas Gerais 
(FUME), Paraná (FPDU), Rio de Janeiro (FEURJ), Paraíba (FPDA), Pernambuco (FAPE), Rio 
Grande do Norte (FNDU), Roraima (FUER), São Paulo (FUPE), Santa Catarina (FCDU), 
Sergipe (FAES), Tocantins (FTDU), e os representantes legais das federações 
universitárias estaduais de Bahia (FUBE), Maranhão (FAME), Piauí (FAEP), bem como 
representando a comissão de atletas, as Srtas. Luana Moura, Isadora Heloysa, e Verena 
Figueira, cumprindo o que determina nosso estatuto totalizando a presença de 23 (Vinte 
e três) federações filiadas, assim como 3 (três) representantes dos atletas perfazendo o 
quórum de 26 (vinte e seis) votantes, sendo declarada aberta a Assembleia face a 
existência de quórum para primeira convocação. Inicialmente, o Presidente deu a boas-
vindas aos presentes, O presidente convidou o Dr. Alim Rachid Maluf Neto, vice-
presidente executivo da CBDU para secretariar a presente assembleia e solicitou a 
Amanda Diniz secretaria executiva da CBDU para redigir a ata da presente assembleia, 
passando o mesmo a efetuar a leitura do edital de convocação e da última ata da AGO, 
de 2022. 
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O Presidente da CBDU, Luciano Cabral, dá então a palavra ao Diretor financeiro Marcelo 
Falcão. 
 
Iniciou-se a pauta do dia, a) Apreciação da prestação de contas referente ao exercício 
financeiro de 2022 e do parecer do Conselho Fiscal, sendo convidado o Diretor 
Financeiro da CBDU, Marcelo Falcão, que inicialmente registra os agradecimentos à 
equipe financeira da CBDU e membros do Conselho Fiscal por todo o trabalho feito em 
prol da instituição. Então, inicia a apresentação da referida prestação de contas e 
balancete do exercício de 2022, destacando os temas de Receitas Gerais, os 
comparativos de 2021 e 2022, as receitas de recursos próprios, as despesas como 
recursos de convênios, e recursos diretos. É falado também sobre o programa PDF, e 
sobre os saldos da CBDU em 2022. No ano de 2022 houve duas prestações de contas 
efetivas, sendo a primeira feita no primeiro semestre do ano, e outra no segundo 
semestre. O objetivo para 2023 é realizar uma prestação de contas por trimestre, e ao 
final do ano, fazer a prestação de contas efetiva. O Diretor Marcelo apresentou o 
relatório da auditoria externa, que em suas conclusões, as contas da CBDU apresentam 
regularidade e não apontaram qualquer ressalvas as mesmas. Após apresentação abriu-
se para os questionamentos da assembleia geral, onde não houve. O Presidente Luciano 
Cabral dá a palavra ao membro do Conselho Fiscal, Adriano Galvão, que parabeniza a 
CBDU pelo trabalho, e apresenta o parecer do conselho fiscal opinando pela aprovação 
das contas da CBDU. Assim, a prestação de contas referente ao exercício financeiro de 
2022 e o parecer do Conselho Fiscal são colocados para votação da Assembleia Geral. 
 
ASSEMBLEIA GERAL DA CBDU APROVA POR UNANIMIDADE A PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DO DESPORTO UNIVERSITARIO E O PARECER DO 
CONSELHO FISCAL NO EXERCICIO 2022. 
 
O Presidente Luciano Cabral agradece ao Diretor financeiro Marcelo Falcão, ao Conselho 
Fiscal, e ao advogado da CBDU, Bruno Faccin, por seus esforços à CBDU, parabenizando-
os. 
 
 
No segundo ponto e o terceiro ponto da pauta b) Apresentação do Relatório Técnico 
2022 e c) Aprovação do Calendário 2023, o Diretor de eventos e esportes Alessandro 
Battiste Gomes apresenta o Relatório Técnico a todos os presentes. Inicia resumindo o 
Calendário 2022, os eventos institucionais, eventos esportivos nacionais e 
internacionais, e segue para o calendário 2023. No calendário 2023, o Diretor Alessandro 
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destaca as novidades de 2023: o lançamento do IBDU; as novas modalidades surf, saltos 
ornamentais, jiu-jitsu; o JUBs Joinville que acontecerá em dois blocos; as 45 modalidades 
na temporada 2023; e o retorno dos Jogos Mundiais Universitários. Manoel Rebelo, 
presidente da FCDU, questiona sobre a possibilidade de mudança de nome das Seletivas 
para JUBs, sob a preocupação de não recebimento da Bolsa-Atleta pelos atletas. O 
diretor Alessandro esclarece que todas as modalidades olímpicas estão aptas a receber 
o Bolsa-Atleta. Antônio Figueiredo Alencar, presidente da FPDA, também demonstra 
preocupação com o termo “seletivas” O Presidente Luciano Cabral esclarece que a CBDU 
enviará um ofício às FUEs, especificando as competições seletivas como parte do 
Calendário 2023. O Vice-Presidente Alim Maluf Neto solicita ao Presidente Antônio 
Figueiredo para encaminhar um e-mail solicitando a especificação do Calendário 2023, e 
das competições para solução do problema. Ney de Lucca Mecking, presidente da FPDU, 
questiona se o evento Seletivas valeria pontos para o Troféu Eficiência. Em resposta, 
todas as modalidades, exceto Desafio do Judô. O Presidente Luciano Cabral esclarece 
que os nomes das competições podem ser analisados e colocados à disposição para 
mudança de nomenclatura, mas pede atenção especial das FUEs para as condições de 
escolha, como por exemplo o contexto de sede e agradabilidade. Antônio Figueiredo, 
presidente da FPDA, se posiciona contra a retirada das modalidades de natação e 
atletismo no JUBs Joinville 2023, e solicita à Presidência que elas não sejam realizadas 
em outro período. O Presidente Luciano Cabral destaca que a CBDU sempre procura 
acolher as necessidades das Federações, porém as estruturas de competição para estas 
modalidades em Joinville não atendem a logística e padrão estabelecidas pela CBDU e 
Confederações destas modalidades. O presidente Antônio Figueiredo questiona se é 
possível a realização das seletivas da Paraíba das modalidades natação e atletismo em 
maio, por meio do PDF, para assim, solucionar o seu problema. O Diretor Marcelo Falcão 
esclarece que se for contemplado pelo programa, não há problema. 
O presidente da FMEU, Elvis dos Santos Magalhães, questionou sobre os benefícios que 
seriam ofertados às FUEs para as modalidades de Atletismo e Natação, caso fossem 
realizadas em Brasília. Em resposta, o Presidente Luciano disse que as passagens dos 
presidentes e/ou chefes de delegação terão seus custos estudados para viabilizar a 
disponibilidade. E ainda estabelece que não haverá a disponibilidade de veículos para 
presidentes e/ou chefes de delegação durante o JUBs Seletivas. Elaine Morellato, 
presidente da FUER, destaca a falta de entendimento na comunicação feita pelo 
departamento técnico da CBDU sobre as competições. O Presidente Luciano Cabral pede 
ao Departamento Técnico para tomar um cuidado maior ao comunicar sobre as 
especificações das competições, para melhorar o entendimento comum. A presidente 
Elaine Morellato registra sua insatisfação com as Federações em não arrecadar itens de 
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doação para o Projeto de Responsabilidade Social, e pede mais atenção ao cumprimento 
desse item do regulamento nas competições. O presidente Eduardo Kallel, da FUPE, 
registra que a Federação vai ter vários pontos positivos em relação às Seletivas de 
Natação e Atletismo.  
FUPE e FPDA registram as felicitações à colaboradora Jackeline Bento pelo seu 
aniversário.  
Lilian Rodrigues, Presidente da FAUD, registra que ficou surpresa pela inclusão da 
modalidade de Jiu-Jitsu, pois não foram oferecidas em suas seletivas estaduais 
anteriormente. Dessa forma, pede ao Departamento Técnico da CBDU uma melhor 
comunicação de antemão sobre a realização das modalidades, para poder se preparar. A 
presidente Lilian questiona se vai haver somente uma cerimônia de abertura para o JUBs 
Joinville. O Presidente Luciano esclarece que esse ponto está em discussão com a 
Prefeitura da cidade, mas resume que tem em vista o benefício de todos os atletas em 
participarem desse momento. Edson Bolivar, Presidente da FUCE, relata a dificuldade em 
levar atletas para as modalidades de saltos ornamentais no JUBs Seletivas, o que 
prejudicaria a pontuação no Troféu Eficiência. O presidente Edson Bolívar então, pede 
um maior cuidado da CBDU ao incluir modalidades que estejam presentes nas 
Federações. O Presidente Luciano Cabral esclarece que jiu-jitsu, por exemplo, está 
presente em mais de 15 federações. Damasceno Araujo, Presidente da FNDU, sugere que 
as modalidades novas incluídas contem como experimentais no ano de 2023, e que só 
em 2024 conte pontuação para o Troféu Eficiência. Em resposta, o Presidente Luciano 
Cabral esclarece que se não houver pontuação para o troféu, resulta na não participação 
das IES. Essa sugestão da FNDU então, beneficiaria alguns, mas prejudicaria outros. O 
presidente Eduardo Kallel da FUPE, sugere que modalidades novas tenham um período 
experimental mínimo de dois anos, para testar o seu sucesso. O Presidente Luciano diz 
que as necessidades de Troféu Eficiência por cada IES vão ser analisadas. Lusimar dos 
Santos, presidente da FGDU, defende a pontuação do Troféu Eficiência para as novas 
modalidades. O Presidente Luciano pondera todas as posições expostas, e diz que todas 
serão analisadas para a melhora da situação. Manoel Rebelo, presidente da FCDU sugere 
ao Departamento Técnico, compartilhar ao final dos eventos/competições, a 
classificação geral de cada estado. O presidente da FGDU, Lusimar dos Santos discorda, 
pois diz que isso descompensaria a classificação do Troféu Eficiência. O Vice-Presidente 
Alim Maluf concorda que o Troféu Eficiência perderia sua essência.  
O Presidente Luciano fala então, sobre a importância da realização de competições 
regionais, e fala da necessidade de estabelecer um caderno de encargos para as FUEs 
que garanta todos os serviços básicos a serem oferecidos aos atletas (transporte, 
ambulância, alimentação, fisioterapia, hospedagem) durante essas competições.  
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O Presidente Luciano Cabral esclarece que a CBDU segue em busca de uma sede 
favorável para os JUBs Atléticas.  
Flávio Mendonça, Presidente da FAES, registra que a região Nordeste trouxe Troféus e 
medalhas dos Jogos Regionais do Nordeste.  
O presidente Antônio Figueiredo questiona sobre a possibilidade de haver o benefício de 
passagens aéreas para os Presidentes para as competições. O Presidente Luciano Cabral, 
em resposta, diz que analisará a possibilidade de atender melhor, mas especifica a 
dificuldade da CBDU de atender plenamente essa solicitação, pelo custo alto. 
 
Sendo assim, o Calendário das Atividades da CBDU de 2023 e o relatório técnico de 
2022 são colocados para votação da Assembleia Geral, e são aprovados por 
unanimidade.  
 
No tópico da d) Apreciação das moções, onde a FUCE apresentou as seguintes: i) 
Premiação Melhores do ano, onde solicita que haja algum benefício além dos troféus 
para os cinco primeiro colocados no Troféu Eficiência, como materiais de escritório, 
computador, etc. Em resposta, o Presidente Luciano Cabral diz que há a dificuldade de 
identificar o mérito ser da Federação ou da Instituição. Uma solução seria a premiação 
pelo desenvolvimento da Federação, por meio do Programa PDF.; ii) Retirada do 
Regulamento Geral a obrigatoriedade da colocação do nome da Cidade/Estado (nome 
ou sigla) e passar a ser obrigatório a logo da FUE. Em resposta, o Presidente Luciano 
Cabral atende a questão, e diz que uma nota oficial será publicada para que a norma 
entre em vigência em janeiro de 2024; iii) Vagas para os eventos nacionais. O Presidente 
Luciano Cabral não atende, dizendo que não seria viável; iv) Inclusão de provas mistas 
nas modalidades de Atletismo e Natação. Luciano Cabral diz que vai haver uma 
atualização do Regulamento Geral para incorporar esta norma; e v) As provas por equipe 
das modalidades de lutas sejam disputadas pelas FUEs. O Presidente Luciano Cabral, 
esclarece que foi discutido realizar uma competição extra que não pontue para o Troféu 
Eficiência para suprir essa necessidade (modalidades judô, jiu-jitsu, natação e 
atletismo).; houve solicitações do Presidente da FUCE, Edson Bolivar, que quando houver 
publicações da CBDU, que estas também sejam enviadas para as FUEs. Elaine Morellato 
pede para que seja registrado que, na Assembleia Geral, seja consultado às FUEs a 
votação da decisão dessas moções, assim, podendo as FUEs terem tempo suficiente para 
apreciar as decisões. O Presidente Luciano Cabral diz que a Assembleia Geral contempla 
a Comissão de Atletas também. Esclarece também que as decisões tomadas em relações 
a essas moções, não prejudicam as outras FUEs, e não mudam a estrutura e estatuto da 
CBDU. A presidente da FUER, Elaine Morellato, pede que a CBDU compartilhe, durante a 
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Assembleia Geral, o que foi discutido durante as reuniões dos outros Conselhos 
Consultivo, de Atletas, Diretivo, Fiscal e IES. O Presidente Luciano Cabral esclarece que 
as atas são disponibilizadas para todos acessarem no site da CBDU, depois de registrada. 
Além disso, explica também como é o processo durante as reuniões dos Conselhos 
Consultivo, dos Atletas, Diretivo e de IES. O presidente Eduardo Kallel faz uma 
observação à moção de revezamento misto, pedindo à CBDU para avaliar a possibilidade 
do aumento do limite do número de IES dentro das modalidades. O Presidente da FUCE, 
sugere que na próxima assembleia geral, os representantes do Conselho de IES, possam 
ter um encontro com os gestores das outras instituições que estão atendendo ao 
Melhores do Ano/Summit Universitário. 
 
Sobre as situações de inscrição do atleta calouro, o Presidente Luciano Cabral, diz que a 
regra básica é: o aluno matriculado no primeiro semestre só pode jogar uma vez como 
calouro. O objetivo é o atleta evoluir no curso com pelo menos uma disciplina para 
continuar jogando. Há a necessidade de evitar a incidência de atletas que se inscrevem 
no primeiro semestre de um curso apenas para poderem jogar sempre. Para os casos de 
atletas que mudam de cidade caso transferência de família, ou necessidade, no 
momento de inscrição será necessário a comprovação para CBDU. O Presidente Luciano 
destaca a importância da criação de regras de punição para evitar brechas no sistema de 
inscrição. O sistema de inscrição da CBDU já contempla os filtros de controle em 2023. 
 
E por fim, no tema de e) Apreciação e aprovação dos Indicados a imposição da Comenda 
do Mérito do Desporto Universitário 2024, o Presidente Luciano fala sobre a escolha 
para 2023, que será a vice-governadora do DF, Celina Leão, e sugere a criação de 
classificações diferentes de mérito e benemérito ou outra honraria, para a entrega da 
Comenda. Essas classificações iriam requerer critérios para sua definição. Dessa forma, 
a CBDU irá regulamentar essa questão. O presidente Luciano Cabral sugere definir essas 
indicações em parte no JUBs Joinville, e outra parte no Melhores do Ano do próximo ano. 
Ainda sugere criar uma comissão para avaliar a concessão das comendas, onde tenhamos 
membros das Federações e Atletas presentes. 
 
Luciano Cabral concede à palavra ao Presidente da FESU, Rodrigo Maués, que se despede 
dos membros da assembleia geral, e registra seu último mandato como presidente da 
FESU. Agradece ao Presidente Luciano Cabral, ao Vice-Presidente Alim Maluf, e a todos 
os outros diretores da CBDU por todo apoio e acolhimento durante seu período de 
mandato. E agradece também a parceria e amizade a todos os presidentes das 
Federações, em especial a Flávio Mendonça, Lusimar dos Santos, e Edson Bolivar. O 
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Presidente Luciano, em nome de toda a diretoria, agradece a Rodrigo por toda a parceria, 
trabalho e amizade, e diz que sempre será bem-vindo. 
 
Por fim, Luciano agradece a todos os funcionários e colaboradores da CBDU que se 
dedicaram a tornar os eventos Melhores do Ano, SUMMIT, e Academia de Voluntários a 
se tornarem eventos de sucesso. 
  

  O Presidente da CBDU agradeceu a presença de todos e não tendo mais nada a tratar 
deu por encerrado os trabalhos, tendo eu Amanda Diniz, lavrado a presente ata, devendo 
ser devidamente registrada para produzir os efeitos legais pertinentes.  
 
Presidente CBDU: ________________________________________________; 
 
Vice-Presidente CBDU: __________________________________________: 
 
Presidente Conselho Fiscal: _____________________________________: 
 
Membro Conselho Fiscal: ________________________________________; 
 
Diretor de Esportes e Eventos CBDU ___________________________________; 
 
Diretor Financeiro CBDU: __________________________________________; 
 
Diretor Administrativo CBDU: _________________________________________; 
 
Advogado CBDU: __________________________________________________; 
 
Secretaria executiva CBDU: __________________________________________; 
 
1. Acre (FDUA)______________________________ ______________________; 
 
2. Alagoas (FADU), ________________________________________________; 
 
3. Amapá (FADAP), ________________________________________________;  
 
4. Amazonas (FAUD) _______________________________________________; 
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5. Bahia (FUBE) ___________________________________________________; 
 
6. Ceara (FUCE) ___________________________________________________; 
 
7. Distrito Federal (FESU) ___________________________________________;  
 
8. Goiás (FGDU) ___________________________________________________; 
 
9. Maranhão (FAME) ______________________________________________; 
 
10. Mato Grosso (FMEU) ____________________________________________; 
 
11. Minas Gerais (FUME) ____________________________________________;  
 
12. Paraná (FPDU)______________________________________ ____________;  
 
13. Paraiba (FPDA)___________________________________ _______________;  
 
14. Pernambuco (FAPE) ______________________________________________;  
 
15. Piauí (FAEP) _____________________________________________________; 
 
16. Rio de Janeiro (FEURJ) ____________________________________________;  
 
17. Rio Grande do Norte (FNDU) _____________________________________; 
 
18. Rio Grande do Sul (FUGE) ________________________________________;  
  
19. Roraima (FUER) ________________________________________________; 
 
20. Santa Catarina (FCDU) ___________________________________________;  
 
21. Sergipe (FAES) ______________________________ __________________; 
 
22. São Paulo (FUPE)______________________________ __________________; 
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23.  Tocantins (FTDU)______________________________ __________________; 
 
24. Representante dos atletas _________________________________________; 
 

25. Representante dos atletas _________________________________________; 
 
26. Representante dos atletas _________________________________________; 
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Assinaturas

Verena Figueira de Oliveira

CPF: 065.210.513-00

Assinou como validador em 04 abr 2023 às 11:17:15

Isadora Heloysa da Costa Alves

CPF: 150.451.816-02

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 14:47:48

Luana do Prado Moura

CPF: 475.490.918-62

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 14:46:30

Lilian Rodrigues Valente

CPF: 276.705.382-87

Assinou como validador em 31 mar 2023 às 09:09:13

Ney de Lucca Mecking

CPF: 184.482.249-49

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 23:23:15

Alessandro Battiste Gomes

CPF: 009.731.487-05

Assinou como validador em 03 abr 2023 às 07:27:23

Sandro Victor Alves de Melo

CPF: 814.763.532-04

Assinou como validador em 31 mar 2023 às 11:06:39

Irã Cândido Teles da Silva

CPF: 025.709.944-13

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 19:25:47
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Olivaldo Ataide Nunes

CPF: 080.605.922-20

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:43:51

Simon Vasconcelos Pereira

CPF: 740.816.405-72

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:37:27

Edson Bolivar

CPF: 426.614.123-87

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:17:42

Rodrigo Pereira Maués

CPF: 887.595.121-72

Assinou como validador em 03 abr 2023 às 09:55:55

Márcio Ribeiro Alves

CPF: 618.481.903-87

Assinou como validador em 04 abr 2023 às 11:48:16

Elvis dos Santos Magalhães

CPF: 018.126.231-27

Assinou como validador em 03 abr 2023 às 14:36:54

Wellington Ferreira de Oliveira

CPF: 524.799.606-25

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:40:07

Antônio Figueiredo Alencar

CPF: 282.020.904-15

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:26:55

José Carlos Lins Pessoa

CPF: 195.510.884-68

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 20:13:53

Georgeano Oliveira da Silva

CPF: 794.328.593-04

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:44:44
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Damasceno Araujo da Silva

CPF: 202.070.934-15

Assinou como validador em 04 abr 2023 às 13:59:14

Francisco Carlos Lemes de Menezes

CPF: 297.613.010-87

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 17:31:40

Elaine Morellato

CPF: 015.470.907-74

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:30:46

Manoel Obdulio Rebelo

CPF: 153.792.729-91

Assinou como validador em 04 abr 2023 às 08:40:29

Eduardo Kallel de Freitas Brandão

CPF: 377.798.148-66

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:08:18

Armando Cabrera Abreus

CPF: 728.566.881-87

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 15:38:20

Rafael Serour

CPF: 259.860.667-15

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 16:39:59

Marcelo Falcão

CPF: 018.365.694-67

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 17:36:17

Adriano Galvão

CPF: 787.214.074-87

Assinou como validador em 02 abr 2023 às 21:23:41

Marcelo Lima

CPF: 694.943.631-91

Assinou como validador em 31 mar 2023 às 00:02:17
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Flávio Mendonça

CPF: 985.794.795-68

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 14:52:20

Mario Ferro

CPF: 569.361.174-49

Assinou como validador em 31 mar 2023 às 07:57:30

Amanda Felix Diniz

CPF: 048.052.061-52

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 14:54:15

Bruno Faccin de Faria pereira

CPF: 013.611.871-23

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 14:43:33

Lusimar dos Santos

CPF: 884.685.001-78

Assinou como validador em 30 mar 2023 às 14:43:28

Log

30 mar 2023, 14:41:49 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

criou este documento número cdf0a33b-77da-4213-9385-3d9f0553de87. Data limite para

assinatura do documento: 29 de abril de 2023 (14:33). Finalização automática após a última

assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

verenafigueira@hotmail.com para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Verena Figueira de Oliveira.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

isadoraheloysa@hotmail.com para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Isadora Heloysa da Costa Alves.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

mouraluana1999@gmail.com para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Luana do Prado Moura.
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30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

faud@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Lilian Rodrigues Valente.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fpdu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Ney de Lucca Mecking.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

g.eventos@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Alessandro Battiste Gomes.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fdua@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Sandro Victor Alves de Melo.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fadu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Irã Cândido Teles da Silva			.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fadap@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Olivaldo Ataide Nunes.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fube@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Simon Vasconcelos Pereira.

30 mar 2023, 14:41:53 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fuce@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Edson Bolivar			.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fesu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Rodrigo Pereira Maués.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fame@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Márcio Ribeiro Alves.
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30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fmeu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Elvis dos Santos Magalhães.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fume@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Wellington Ferreira de Oliveira.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fpda@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Antônio Figueiredo Alencar.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fape@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo José Carlos Lins Pessoa.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

faep@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Georgeano Oliveira da Silva.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fndu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Damasceno Araujo da Silva.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fuge@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Francisco Carlos Lemes de Menezes.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fuer@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Elaine Morellato.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fcdu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Manoel Obdulio Rebelo.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fupe@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Eduardo Kallel de Freitas Brandão.
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30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

ftdu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Armando Cabrera Abreus.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

feurj@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Rafael Serour.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

financeiro@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Marcelo Falcão.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

adrianogalvao_adm@hotmail.com para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Adriano Galvão.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

marcelo.llima@hotmail.com para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Marcelo Lima.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

faes@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Flávio Mendonça.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

mario.ferro@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Mario Ferro.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

amanda.diniz@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Amanda Felix Diniz.

30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

bruno.faccin@cbdubrasil.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Bruno Faccin de Faria pereira e CPF

013.611.871-23.
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30 mar 2023, 14:41:54 Operador com email cbdu@cbdu.org.br na Conta 1a01c0f5-a6dc-417d-b3d3-2f323d386d72

adicionou à Lista de Assinatura:

fgdu@cbdu.org.br para assinar como validador, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Lusimar dos Santos.

30 mar 2023, 14:43:28 Lusimar dos Santos assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fgdu@cbdu.org.br. CPF informado: 884.685.001-78. IP: 177.51.102.95. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 14:43:33 Bruno Faccin de Faria pereira assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

bruno.faccin@cbdubrasil.org.br. CPF informado: 013.611.871-23. IP: 189.6.36.130. Componente

de assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 14:46:31 Luana do Prado Moura assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

mouraluana1999@gmail.com. CPF informado: 475.490.918-62. IP: 172.226.38.48. Componente

de assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 14:47:48 Isadora Heloysa da Costa Alves assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-

mail isadoraheloysa@hotmail.com. CPF informado: 150.451.816-02. IP: 187.25.57.91.

Componente de assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 14:52:20 Flávio Mendonça assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

faes@cbdu.org.br. CPF informado: 985.794.795-68. IP: 187.17.0.99. Componente de assinatura

versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 14:54:15 Amanda Felix Diniz assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

amanda.diniz@cbdu.org.br. CPF informado: 048.052.061-52. IP: 187.72.85.155. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:08:18 Eduardo Kallel de Freitas Brandão assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-

mail fupe@cbdu.org.br. CPF informado: 377.798.148-66. IP: 131.161.193.110. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:17:42 Edson Bolivar			 assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fuce@cbdu.org.br. CPF informado: 426.614.123-87. IP: 187.18.143.8. Componente de assinatura

versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:26:55 Antônio Figueiredo Alencar assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fpda@cbdu.org.br. CPF informado: 282.020.904-15. IP: 168.0.235.51. Componente de assinatura

versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:30:46 Elaine Morellato assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fuer@cbdu.org.br. CPF informado: 015.470.907-74. IP: 179.175.192.181. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:37:27 Simon Vasconcelos Pereira assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fube@cbdu.org.br. CPF informado: 740.816.405-72. IP: 177.30.54.192. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:38:20 Armando Cabrera Abreus assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

ftdu@cbdu.org.br. CPF informado: 728.566.881-87. IP: 191.221.17.149. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:40:07 Wellington Ferreira de Oliveira assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-

mail fume@cbdu.org.br. CPF informado: 524.799.606-25. IP: 186.206.254.74. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 15:43:51 Olivaldo Ataide Nunes assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fadap@cbdu.org.br. CPF informado: 080.605.922-20. IP: 186.216.178.185. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
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30 mar 2023, 15:44:44 Georgeano Oliveira da Silva assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

faep@cbdu.org.br. CPF informado: 794.328.593-04. IP: 179.84.217.240. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 16:39:59 Rafael Serour assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

feurj@cbdu.org.br. CPF informado: 259.860.667-15. IP: 179.162.90.189. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 17:31:40 Francisco Carlos Lemes de Menezes assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via

E-mail fuge@cbdu.org.br. CPF informado: 297.613.010-87. IP: 177.74.138.77. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 17:36:17 Marcelo Falcão assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

financeiro@cbdu.org.br. CPF informado: 018.365.694-67. IP: 187.25.62.59. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 19:25:48 Irã Cândido Teles da Silva			 assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fadu@cbdu.org.br. CPF informado: 025.709.944-13. IP: 179.235.175.116. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 20:13:53 José Carlos Lins Pessoa assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fape@cbdu.org.br. CPF informado: 195.510.884-68. IP: 177.173.227.160. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

30 mar 2023, 23:23:15 Ney de Lucca Mecking assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fpdu@cbdu.org.br. CPF informado: 184.482.249-49. IP: 168.181.51.78. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

31 mar 2023, 00:02:17 Marcelo Lima assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

marcelo.llima@hotmail.com. CPF informado: 694.943.631-91. IP: 201.4.244.3. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

31 mar 2023, 07:57:30 Mario Ferro assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

mario.ferro@cbdu.org.br. CPF informado: 569.361.174-49. IP: 45.186.242.177. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

31 mar 2023, 09:09:13 Lilian Rodrigues Valente assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

faud@cbdu.org.br. CPF informado: 276.705.382-87. IP: 191.189.26.208. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

31 mar 2023, 11:06:39 Sandro Victor Alves de Melo assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fdua@cbdu.org.br. CPF informado: 814.763.532-04. IP: 179.255.34.33. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

02 abr 2023, 21:23:41 Adriano Galvão assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

adrianogalvao_adm@hotmail.com. CPF informado: 787.214.074-87. IP: 181.213.53.6.

Componente de assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

03 abr 2023, 07:27:23 Alessandro Battiste Gomes assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

g.eventos@cbdu.org.br. CPF informado: 009.731.487-05. IP: 179.217.60.249. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

03 abr 2023, 09:55:55 Rodrigo Pereira Maués assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fesu@cbdu.org.br. CPF informado: 887.595.121-72. IP: 189.100.71.158. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

03 abr 2023, 14:36:55 Elvis dos Santos Magalhães assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fmeu@cbdu.org.br. CPF informado: 018.126.231-27. IP: 177.193.172.239. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
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04 abr 2023, 08:40:29 Manoel Obdulio Rebelo assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fcdu@cbdu.org.br. CPF informado: 153.792.729-91. IP: 45.166.204.166. Componente de

assinatura versão 1.475.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

04 abr 2023, 11:17:15 Verena Figueira de Oliveira assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

verenafigueira@hotmail.com. CPF informado: 065.210.513-00. IP: 177.25.118.195. Componente

de assinatura versão 1.476.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

04 abr 2023, 11:48:16 Márcio Ribeiro Alves assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fame@cbdu.org.br. CPF informado: 618.481.903-87. IP: 177.51.21.255. Componente de

assinatura versão 1.476.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

04 abr 2023, 13:59:14 Damasceno Araujo da Silva assinou como validador. Pontos de autenticação: Token via E-mail

fndu@cbdu.org.br. CPF informado: 202.070.934-15. IP: 177.20.136.182. Componente de

assinatura versão 1.476.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

04 abr 2023, 13:59:15 Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a

última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número

cdf0a33b-77da-4213-9385-3d9f0553de87.

Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse https://validador.clicksign.com e utilize a senha gerada pelos signatários ou

envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº cdf0a33b-77da-4213-9385-3d9f0553de87, com os efeitos

prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.
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Declaração /2023/PRES – CBDU  

        
 

DECLARAÇÃO  

 

 

A CBDU - CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DO DESPORTO UNIVERSITÁRIO, 

inscrita no CNPJ/MF sob o nº 42.467.787/0001-46, com sede no Módulo “E” da Quadra 

905, do Setor de Grandes Áreas Norte – SGAN, Brasília/DF, neste ato representado pelo 

seu Presidente, o Senhor Luciano Atayde Costa Cabral, no uso de suas atribuições 

legais, DECLARA expressamente sob as penalidades da Lei, para os devidos fins que a 

Lista de Presença anexada à Ata da Assembleia Geral Ordinária 2023, datada em 23 

de março de 2023, realizada no endereço citado no Edital de Convocação da reunião, 

também anexado no processo de registro, é verdadeira. 

 

Brasília, DF, 18 de abril de 2023. 

 

 

 

LUCIANO ATYDE COSTA CABRAL 
Presidente da CBDU 
Vice-presidente FISU 
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